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2=pH  
III – ة�*�  ا��'

1-  A�B ة�*���ة –ا��'��  
تماد على التفاعل بين محلول حمضي المعايرة الحمضية القاعدية هي تعيين تركيز مجهول لمحلول حمضي (أو قاعدي) و يتم ذلك بالاع

  و محلول قاعدي.
2- )��  ";2  ا��<

  اير كليا.عهي النقطة التي يختفي فيها المحلول الم

-2;  ا%"'2�ف -3  
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I- &!Zرو�!Wج ا��
�3 ا��اه&: ا"��Oا��  
eHeHا����د�� ا��H��� ��<�ن ��ى ا�N����م ه8 :  -1 0
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  .���4;، ),د ��ى ا�N�,رو��� ا���,-*� ا�Kز-� ��>d�C ��اة ا�N����م ه� إ -2
  أTO7 ا��J�L ا��J�L ا���6*� )� 6<�ن ��اة ا�N����م. -3

 
Z6WP,ر J,رة ا+��oع ا���6*� )� ا�m�d ب  -4 26104 ×=.  

  ),د ��ى ا�N����م ا�����,ة #8 ا�	���� ا��ا7,ة.

 
kgmب:  آ��� ا�Z6 m�d,ر -5 30102 ، �@�9ض أ�Z# ���>- �N` -� ا�N�,رو���. آ� -� ا�"-�، �9��O6 ،��9z ا�m�d #8 ا���Jد =×

  ���b-�ج ا�N�,رو���؟

 
II- م�!�!Wا� &
�4ت ا����;$�! : ا\2-�ع ا�'-�\� أ];3 �Oا�� 

. ا�N����م ا���C>d #8 ا��Lر ا���O6 �-,�((Contraction)   ،l��O@, ا�m�d آC ا�N�,رو��� ا����ا�, #��N، )���� ��,ث ��N ا�Z=�ض
  ��[�J `w]� Gي، �<S-,�� 8 �,ور_ TO7 ا����د���� ا��������:
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1- ) C(�@ل ا��K} ا���9رة �J�Lا� TO76�> 5أ G- �J�Lا� _bرن ه�J .(3.1 �}�� 9حd6 أن <�>�� Cل . هK} m�dر ���ذا 9��6 ا��H
 ا��Lر ا�	�ي -� ا;�,-�ج؟

  
  
 

  


